

«УТВЕРЖДАЮ»
Директор Государственного
автономного учреждения
Мурманской области «Центр
спортивной подготовки»



В.В. Страхов

«7» сентября 2020 г.

«УТВЕРЖДАЮ»
Министр спорта и молодежной
политики Мурманской области



Д.В. Клебанов

«7» сентября 2020 г.

ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении физкультурного онлайн - мероприятия
«Arctic Cyber Games»

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Физкультурное онлайн-мероприятие «Arctic Cyber Games» (далее – мероприятие) проводится в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Мурманской области на 2020 год, утвержденным приказом Комитета по физической культуре и спорту Мурманской области от 29.11.2019 № 716.

Мероприятие проводится с целью привлечения населения Мурманской области к занятию вида спорта «Киберспорт».

Задачами проведения мероприятия являются:

- привлечение населения к занятию спортом и физической культурой;
- развитие массового спорта;
- популяризация киберспорта в Мурманской области.

Настоящее Положение является основанием для участия в мероприятии.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ ФИЗКУЛЬТУРНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

Мероприятие проводится с 26 по 27 сентября 2020 г. в формате онлайн на специальной турнирной платформе, которая позволяет участникам в режиме реального времени видеть свое продвижение по турнирной сетке, видеть время следующего матча и своего следующего соперника.

Информация о мероприятии будет объявлена на информационных ресурсах: cyber.sports.ru, cybersport.ru, kanobu.ru, Вконтакте https://vk.com/sport_and_young_51 и Инстаграм: @sport_and_young_51.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ ФИЗКУЛЬТУРНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

Министерство спорта и молодежной политики Мурманской области (далее – Министерство) определяют условия проведения мероприятия, предусмотренные настоящим Положением.

Министерство возлагает полномочия по непосредственной организации и финансовому обеспечению мероприятия на государственное автономное учреждение Мурманской области «Центр спортивной подготовки» (далее – ЦСП) и главную судейскую коллегию, сформированную и утвержденную ЦСП.

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в мероприятии допускаются все желающие (мужчины, женщины, юноши и девушки) в возрастной группе 14 лет и старше, проживающие на территории Мурманской области и подавшие заявку на участие в мероприятии

К участию в мероприятии допускаются участники, которым исполнилось 14 полных лет на дату проведения мероприятия.

К участию в мероприятии вне конкурса допускаются все желающие (мужчины, женщины, юноши и девушки) в возрастной группе 14 лет и старше, проживающие на территории других субъектов Российской Федерации и подавшие заявку на участие в мероприятии

К участию в мероприятии допускаются участники, которым исполнилось 14 полных лет на дату проведения мероприятия.

V. ПРОГРАММА ФИЗКУЛЬТУРНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

26 сентября 2020 г. 14.00 - 22.00 квалификационные игры по дисциплинам:

- Dota 2
- CS GO
- UFC 3
- FIFA 20
- WoT Blitz

27 сентября 2020 г. 12.00 - 20.00 финальные игры по дисциплинам:

- Dota 2
- CS GO
- UFC 3
- FIFA 20
- WoT Blitz

Формат и схема проведения мероприятия по каждой дисциплине будут опубликованы после проведения комиссии по допуску участников.

Требования по каждой дисциплине мероприятия детализируются Регламентами по конкретной дисциплине.

Девушки участвуют в мероприятии наравне с юношами.

Участники самостоятельно обеспечивают все необходимое для участие в мероприятии – стабильное подключение к сети Интернет, наличие персонального компьютера или консоли.

Вопросы участники могут отправлять по ссылке <https://passport.gg/esports-festival-51/>.

Обсуждение переносов матчей, оспаривание результатов и другие оперативные вопросы решаются непосредственно с судьями соревнований в формате, изложенном в Регламенте.

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Победители и призеры определяются в каждой дисциплине согласно Регламентам по каждой дисциплине.

В случае дисквалификации участника его место присуждается участнику, занимающему в таблице лидеров следующую порядковую позицию.

Судейство мероприятия.

Судейская коллегия ответственна за отслеживание результатов участников и правильность участия в мероприятии. Главный судья мероприятия рассматривает и принимает решения по всем протестам, поданным участниками.

Протесты и Апелляции.

Обсуждение переносов матчей, оспаривание результатов и другие оперативные вопросы решаются непосредственно с судьями мероприятия в формате, изложенных в Регламентах.

Организаторы мероприятия оставляют за собой право вносить корректировки в действующее Положение, о чем обязаны уведомить всех участников и судей мероприятия.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ

Победители (1 место) и призеры (2, 3 места) в каждой дисциплине награждаются сувенирной продукцией и подарочными сертификатами на спортивные товары номиналом:

1 место – 12000 руб.;

2 место – 10000 руб.;

3 место – 8000 руб.

Все участники мероприятия получают диплом участника мероприятия в электронном виде.

Торжественная церемония награждения состоится в Министерстве, по адресу: г. Мурманск, ул. Челюскинцев, д. 2А. Дата и время будут определены по окончанию ограничительных мероприятий, направленных на обеспечение санитарно-эпидемиологического благополучия населения в связи с угрозой распространения на территории Мурманской области новой коронавирусной инфекции (COVID-19).

В день окончания проведения мероприятия главный секретарь направляет в Министерство итоговые результаты (протоколы) мероприятия в электронной форме по адресу: tsygankova@gov-murman.ru

В течение 7 (семи) дней со дня окончания мероприятия главный судья мероприятия предоставляет в ЦСП итоговые результаты (протоколы) мероприятия в 2 (двух) экземплярах и отчет главной судейской коллегии в 2 (двух) экземплярах на бумажном носителе.

Организаторы оставляют за собой право дополнительно награждать и вручать специальные призы от партнеров и других организаций.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Финансовое обеспечение мероприятия осуществляется за счет средств ЦСП в рамках реализации календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Мурманской области, в соответствии с Порядком финансирования физкультурных мероприятий и спортивных

мероприятий, утвержденным постановлением Правительства Мурманской области от 18.07.2019 № 337-ПП.

Дополнительное финансовое обеспечение мероприятия осуществляется за счет внебюджетных средств других участвующих организаций.

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ И МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Все участники мероприятия должны быть физически здоровы и самостоятельно несут ответственность за состояние здоровья. Организаторы мероприятия не несут ответственность за вред, связанный с ухудшением здоровья, если состояние участника ухудшилось в результате острого заболевания, обострения травмы или хронического заболевания.

Все участники должны иметь полное представление о рисках, связанных с участием в мероприятии, и принять эти риски на себя.

Отправляя заявку на участие в мероприятии, участники гарантируют, что осведомлены о состоянии своего здоровья, пределах собственных физических возможностей и уровне своих технических навыков.

X. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Страхование участники мероприятия производят за свой счет.

XI. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ

Заявки на участие в мероприятии, включая согласие на обработку персональных данных участников, оформляются непосредственно на турнирной платформе на специальной странице мероприятия по ссылке <https://passport.gg/esports-festival-51/> с 12 по 21 сентября 2020 года.